www.qlwb.com.cn

新闻有奖热线 6982110







公租房和廉租房并轨运行

并轨前住户租金按原合同,各类保障对象租金有差异

医生在"身边"好多老人不知



清火患

25日上午11点半左右,泰山区南上高苑庄附近,-塑料颗粒加工作坊失火,浓烟几公里外可见。由于处置 及时,没有人员伤亡。图为消防战士清理明火。 本报

详见C08版





缩时20分钟

24日起,环山路上虎山东路到红门停车场路段,比以往通畅 不少。交警该路段两个路口信号灯绿灯延时15秒、路中摆放锥桶 引导车辆调头,使环山路早高峰提前约20分钟结束。

本报记者







宝龙福朋品平安夜自助盛宴 看梦幻童话剧还有神秘大礼

美酒怡情、烛光摇曳,伴着火树银花的烂漫,恍然就到了初冬,月亮也带着秋温,走进了冬的夜空。叮叮当、 叮叮当……当这悦耳的铃声又将响起的时候,我们迎来了这银铃般浪漫的季节。您是否幻想在这浪漫的季节里与 圣洁的天使相约呢?泰安福朋喜来登酒店为圣诞准备了主题为"福朋梦幻圣诞夜"活动,波士顿龙虾、新鲜 澳洲小虾、脆皮乳等,还有极具节日特色的传统美国火鸡,鸡身塞满了果脯。除此之外还有各种圣诞传统甜点,如 圣诞布丁,姜饼等等,共有300余菜品可供食客们在梦幻夜中品尝。现场节日氛围浓厚、活动高潮迭起, 们品尝丰盛美食、观精彩话剧"卖火柴的女孩" , 尽兴而愉悦。

美食之外,神秘的魔术、童话剧"卖火柴的小女孩"等更是精彩纷呈, 另外在平安夜当晚还有滑 方特吉祥物小恐龙,欢乐悦耳的圣诞唱诗班演唱、憨厚滑稽的熊大熊 缤纷的小礼物,让小朋友们和大朋友们一同过个深刻又开心的平安夜,另外, 其中不乏特等奖新能源轿车、神秘大奖三星W2015、双人六天五晚云南畅游卡、总统套房等重磅奖品。

当晚活动的最大亮点,当属童话剧《卖火柴的小女孩》,现场大部分的小朋友对话剧期待已久,可见其人气 结彩,喜气洋洋。可是在这样欢乐的夜晚,卖火柴的小女孩衣着单薄 上叫卖火柴。小女孩的圣诞愿望就是能够见到已经死去的奶奶。夜深了,小女孩决定划一根火柴来取暖,可是谁 也没想到火柴变成了精灵,为了帮助小女孩完成她的圣诞愿望,火柴精灵带她来到了神秘的森林,寻找天国的钥 匙。典范的故事不仅给孩子增长了知识,增长了爱心,也增进了孩子与父母的感情,同时对于孩子的人格健全、 良好性格和情商培养具有重要作用。让孩子懂得如何做人、如何获得心理健康成长;让孩子明白什么是分享、什 么是珍惜、什么是感恩、什么是关爱,刻刻滋润小朋友的心灵,也让大朋友们在剧中找回了早已逝去的童年与童 N'o

按照老惯例,在这场福朋梦幻大餐期间,现场进行公益义卖,义卖商品还有和话剧紧密结合的精美火柴,所得 善款都用来帮助石楼小学的孩子们。据了解,自2011年开始,泰安宝龙福朋酒店就与石楼小学建立了关系,先后为 学校添置液晶电视、天使梦想机和吉他等乐器,还多次邀请师生前往酒店参加活动,为孩子提供衣服、文具等。

文/片 胡阳

